

Verlag districtsoverleg Midden d.d. 1 november 2023 in Leusden (Amicale de Pétanque)

Aanwezig:

Van de verenigingen: Almere, Amicale de Pétanque, Petanque Barneveld, Les Cailloux, Cercle de Pétanque, De Gooiers, HKB '84, Lelystad, Maboul, De Nijeboulers, PVN, Randenbroek, Les Taxateurs.

Van het districtsteam: Guillaume Spiering (GS) en Jac Verheul (tevens notulist).

Afwezig met kennisgeving:

Van de verenigingen: DOSC, De Hakhorst, Les Sabots, De Teerling.

Van het districtsteam: Angelique Wilderbeek.

Afwezig zonder kennisgeving:

Van de verenigingen: Abcoude, Boulamis, De Gemshoorn, Kampong, Kets Up, Mazijk de Pétanque, Succès Sans Soif, Les Trois Etoiles.

1. Opening

Om 19:30 uur opent GS de vergadering.

2. Vaststelling van het verslag van het districtsoverleg d.d. 24 mei 2023

Er zijn geen op- of aanmerkingen.

3. Vaststelling van de agenda.

Er zijn geen wijzigingen.

4. Mededelingen

- Marinus Regelink van De Nijeboulers heeft de afgelopen periode een door hem in Excel ontwikkeld programma voor de ZACO gepresenteerd aan het districtsteam. Daar gaat volgend seizoen mee gewerkt worden om vooral op de slotavond tijd te winnen.
- De NJBB heeft een nieuwe opzet gemaakt voor de opleidingen. Bij reeds aangekondigde opleidingen zit een link waarmee men zich kan opgeven voor opleiding. Als iemand zich wil aanmelden voor een nog niet aangekondigde cursus, kan een bericht worden gestuurd naar opleidingen@njbb.nl met vermelding van naam en clubnaam en voor welke cursus men interesse heeft. Zodra zich ten minste zes kandidaten voor een bepaalde opleiding hebben aangemeld, zal die worden opgezet in een vereniging in de regio zo dicht mogelijk bij hen in de buurt. Kandidaten die zich eerder via een andere weg hebben aangemeld, blijven op de lijst staan.

5. Evaluatie ZACO

Omdat de huidige formule van de ZACO opnieuw goed is bevallen en de deelnamecijfers positief waren, zal de formule gehandhaafd blijven en volgend jaar niet opnieuw op de agenda komen. Wel wordt betreurd dat op meerdere avonden gebleken is dat veel spelers van de thuisclub niet op andere avonden aanwezig waren. De aanwezige clubs wordt opgeroepen om te proberen daar wat aan te doen.

6. Evaluatie ZCC

Ook de huidige formule van de ZCC is goed bevallen en zal worden voortgezet en niet meer op de agenda van volgend jaar worden gezet.

7. Terugblik ledenbijeenkomst 2023

GS meldt dat het zou een goede zaak zijn als de inbreng tijdens door de bond georganiseerde ledenbijeenkomsten meer van de verenigingen zou uitgaan dan van de NJBB zelf. Hierop wordt gereageerd dat het tekort aan scheidsrechters bij de NPC, en soms zelfs partijdigheid een onderwerp zou kunnen zijn. Zou het aanwijzen van scheidsrechters door de bond een oplossing kunnen zijn? Te beginnen met de topdivisie, enzovoort. GS reageert hierop door te wijzen op de praktische onhaalbaarheid daarvan, er zijn immers niet voldoende scheidsrechters. Wel bestaat er een lijst van scheidsrechters op basis waarvan de clubs zelf een (neutrale) scheidsrechter kunnen benaderen. GS stelt voor om dit onderwerp op de eerstvolgende ledenbijeenkomst in te brengen. Daarnaast zal GS namens het district deze zaak voorleggen aan de NPC-commissie en aan de Commissie Wedstrijdsport Nationaal (CWN).

7a. Ledenwerving

GS komt nog even terug op het onderwerp ledenwerving, waarover op het vorige districtsoverleg uitvoering gesproken is. Het plan is om een werkgroep in te stellen die samen met het districtsteam plannen gaat opstellen en uitwerken. Hij doet een oproep aan de aanwezigen voor twee à drie vrijwilligers. Omdat niemand zich aanmeldt, geeft hij de verenigingen de kans geeft om vrijwilligers binnen uiterlijk twee weken alsnog aan te melden.

8. Vaststelling zomerkalender en locaties districtsevenementen

De conceptkalender wordt deels aangepast en zal binnenkort op de districtssite worden gepubliceerd en doorgezonden naar de NJBB voor publicatie in de landelijke toernooikalender op NLPetanque.

ZACO:

- 11 april: De Gooiers;
- 25 april: Les Cailloux;
- 16 mei: Les Sabots;
- 30 mei: De Taxateurs;
- 13 juni: Almere;
- 27 juni: De Nijeboulers.

ZTC:

- 28 april: Maboul (na loting);
- 2 juni: HKB '84;
- 16 juni: Lelystad;
- 7 juli: Petanque Barneveld.

DK tât:

- 12 mei: Randenbroek.

GS merkt nog op dat het district Midden zich in de luxepositie bevindt om de beschikking te hebben over 20 overdekte bouldromes op een totaal van 25 verenigingen.

9. Rondvraag

Er wordt geklaagd over de indeling van de NPC, in het bijzonder van de lagere divisies, en de daarmee samenhangende grote reisafstanden. GS merkt hierover op dat er voorafgaande aan de definitieve indeling overleg plaatsvindt met alle districtscoördinatoren. Ook de clubs hebben de mogelijkheid vooraf te reageren. Helaas is het niet altijd mogelijk om het

iedereen naar de zin te maken, hoe zorgvuldig mogelijk de indeling ook gedaan wordt. Hij doet een beroep op eenieders solidariteit om daar begrip voor te hebben. De clubs in het noorden van het land bijvoorbeeld hebben als oplossing bedacht om twee ontmoetingen op één dag te hebben.

Er is soms onduidelijkheid over de belijning van de speelvakken en banen binnen de NPC. GS legt uit dat er zich binnen de speelvakken meerdere banen bevinden. M.a.w. per speelvak zijn er meerdere partijen en per baan één partij. De omlijningen van de speelvakken zijn verlies(uit)lijnen, met alle consequenties van dien. De belijning binnen de speelvakken, dus tussen de afzonderlijke banen, zijn tussenlijnen en dus geen verlieslijnen en zijn slechts bedoeld om aan te geven waar het but moet worden uitgeworpen.

GS deelt mee dat de FIPJP zeer onlangs een toelichting op het officiële spelreglement heeft uitgebracht: een voor de beurt gespeelde boule is weliswaar onreglementair geworpen, maar blijft wel geldig. In het recente verleden werd zo'n boule veelal als ongeldig beschouwd en moest om die reden uit het spel worden gehaald. Een team dat een voortijdige boule werpt, benadeelt zichzelf door geheel onnodig een boule te verspelen. Beide teams zijn verantwoordelijk voor elkaar en dienen elkaar te wijzen op fouten.

Op de vraag wat wordt verstaan onder uniforme kleding antwoordt GS dat de teams herkenbaar moeten zijn aan de gelijke kleur van de bovenkleding (behoudens verschillen die zijn ontstaan door het wassen) en het gelijke (club)logo. In de regelgeving van de districtscompetities wordt onder uniforme bovenkleding per equipe/team verstaan dat het buitenste kledingstuk van het bovenlichaam van de spelers zodanig gelijk is dat daaruit blijkt de spelers een eenheid vormen.

10. Om 20:30 uur sluit GS het overleg.